
小学算数
チェックテスト

たし算１

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0102チ01

つぎの たし算を しましょう。 〔４点×６〕

　1 2＋3 　1 4＋7

　3 5＋7 　2 8＋5 0

　4 0＋3 0 　8 0＋2 0



 つぎの たし算を ひっ算で しましょう。 〔５点×３〕

　3 4＋1 2 　6 5＋2 9 　9＋7 6

 ゆう子さんは，37 円の ガムと 48 円の 〔11点〕

アイスクリームを 買いました。

あわせて いくらでしょう。

(しき) 　　　(ひっ算) 　　　(答え)

か

ざん

こた
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小学算数
チェックテスト

たし算２

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0104チ01

 つぎの 答えを ひっ算で たしかめましょう。正しいときは

[　 ]に ○を，まちがって いるときは ×をかきましょう。
〔10点×２〕

　46＋23＝69  [    ] 　37＋58＝85  [    ]

こた さん

 本を きのうは 48ページ，きょうは 46ページ 読みました。

あわせて 何ページ 読んだでしょう。答えのたしかめも しま

しょう。 〔15点〕 

(しき) 　　　　　　(ひっ算)　　　(答えのたしかめ)　

(答え)

なん

よ

 下の 絵を 見て たし算の もんだいを つくりましょう。 〔15点〕

50円 32円 62円 36円 25円

え

- 2 -



チェックテスト 解答

小学算数

たし算１ 算2-0102チ01

つぎの たし算を しましょう。 〔４点×６〕

　1 2＋3 　1 4＋7

　3 5＋7 　2 8＋5 0

　4 0＋3 0 　8 0＋2 0

＝1 5

＝4 2

  ＝7 0

＝2 1

  ＝7 8

  ＝1 0 0



 つぎの たし算を ひっ算で しましょう。 〔５点×３〕

　3 4＋1 2 　6 5＋2 9 　9＋7 6

 ゆう子さんは，37 円の ガムと 48 円の 〔11点〕

アイスクリームを 買いました。

あわせて いくらでしょう。

(しき) 　　　(ひっ算) 　　　(答え)　3 7＋4 8＝8 5

8 5 円

9

＋ 7 6

8 5

1
3 4

＋ 1 2

4 6

6 5

＋ 2 9

9 4

1

か

3 7

＋ 4 8

8 5

1

ざん

こた

たし算２ 算2-0104チ01



4 6

＋ 2 3

6 9

つぎの 答えを ひっ算で たしかめましょう。正しいときは

[　 ]に ○を，まちがって いるときは ×をかきましょう。
〔10点×２〕

　4 6＋23＝69  [    ] 　37＋58＝85  [    ]

こた

○ ×

3 7

＋ 5 8

9 5

1

さん

 本を きのうは 48ページ，きょうは 46ページ 読みました。

あわせて 何ページ 読んだでしょう。答えのたしかめも しま

しょう。 〔15点〕 

(しき) 　　　　　　(ひっ算)　　　(答えのたしかめ)　

(答え)

　4 8＋4 6＝9 4

なん

よ

　9 4ページ

 下の 絵を 見て たし算の もんだいを つくりましょう。 〔15点〕

(れい)

50円 32円 62円 36円 25円

4 8

＋ 4 6

9 4

1

4 6

＋ 4 8

9 4

1

か

5 0円の にんじんと 3 2円の たまねぎを

買いました。あわせて いくらでしょう。

え
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